



**19ª COORDENADORIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO – CREDE 19  
SELEÇÃO PROFESSORES EDITAL Nº 001-2014**

**ERRATA AO EDITAL Nº 001-2014**

**Onde se lê:**

ISABEL CRISTINA DE SOUZA PEREIRA	PORTUGUÊS	5,5 PONTOS	04 PONTOS	9,5 PTS	CLASSIFICADA
-------------------------------------	-----------	------------	-----------	---------	--------------

**Leia-se:**

ISABEL CRISTINA DE SOUZA PEREIRA	PORTUGUÊS	5,5 PONTOS	04 PONTOS	9,5 PTS	DESCCLASSIFICADA
-------------------------------------	-----------	------------	-----------	---------	------------------